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 ئية التفاعلات الكيمياالموضوع:  

 . الأكاديميحادي عشر الالصف: 

 الكيمياء.المبحث: 

 . أحمد الحسين: الأستاذ إعداد

 

 (: 1سؤال )

ي الفقرات الآتية: 
 
 ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة ف

ي  (1)
 تفاعلات:  نيعتبر م 2MgO   →2(g)    + O (s)2Mg(s) : التفاعل الآت 

 التحلل.  -أ

 الاتحاد.  -ب

 الإحلال الأحادي.  -ج

 زدوج. مالإحلال ال -د

ي  (2)
 تفاعلات:  ن يعتبر م 2HNO  →   (l)O2+ H 5(g)O2N(aq)3 : التفاعل الآت 

 الإحلال الأحادي.  -أ

 زدوج. مالإحلال ال -ب

 الاتحاد.  -ج

 التحلل.  -د
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ي تاج غاز ثانلإ   نو بر كع الم جي   كس غاز الأ يتفاعل  (3)
ف نيص نو بر كالع م جي   كسالأ . تفاعل نسيد الكربو ك أ ت 

 : تفاعلات منض

 الاتحاد.  -أ

 التحلل.  -ب

 الإحلال الأحادي.  -ج

 زدوج. مالإحلال ال -د

ي  (4)
 تفاعلات:  نيعتبر م  2Ag (aq) 2)3Cu(NO  → (aq) 3+ 2AgNO (s)Cu + (s): التفاعل الآت 

 الاتحاد.  -أ

 التحلل.  -ب

 الإحلال الأحادي.  -ج

 زدوج. مالإحلال ال -د

ي  Aحل الفلز م Bيحل الفلز  (5)
 
ي  Bحل الفلز م Cويحل الفلز   ،يتاتهكبر حلول  مف

 
 بترتييتاته. كبر حلول  م ف

ي هو ميكاطها النش سبالفلزات الثلاثة ح
 : يات 

 A<  B<  C  -أ

 B<  A<  C -ب

 B<  C<  A -ج

 C<  B<  A -د

ي   Xحل الفلز م Mيحل الفلز  (6)
 
ي  Yحل الفلز م Mيحل الفلز لا و  ،يتاتهكبر حلول  مف

 
 بترتييتاته. كبر حلول  م ف

ي هو ميكاطها النش سبالفلزات الثلاثة ح
 : يات 

 M<  Y<  X  -أ

 M<  X<  Y -ب

 Y<  X<  M -ج

 Y<  M<  X -د

 



 

3 
 

ي  (7)
 تفاعلات:  نيعتبر م 2Ag (aq) 2+Zn  → (aq) ++ 2Ag (s) Zn + (s): التفاعل الآت 

 الاتحاد.  -أ

 التحلل.  -ب

 الإحلال الأحادي.  -ج

 زدوج. مالإحلال ال -د

ي  (8)
 تفاعلات:  نيعتبر م l( O2H  → (aq) -OH+  )aq( +H(: التفاعل الآت 

 الاتحاد.  -أ

 التحلل.  -ب

 الإحلال الأحادي.  -ج

 زدوج. مالإحلال ال -د

:  ،جزدو مدلائل حدوث تفاعل إحلال من   بر لا تعتإحدى الدلائل الآتية   (9)  وهي

 تصاعد غاز.  -أ

 . سبرا نو كت -ب

 تاج حرارة. نإ -ج

 اء. ملح و م نو كت -د

ي تفمال نالأيو  ( 10)
 
ي عادلة مرج ف

 هو:  2Ag (aq) 2)3(NONi  → (aq) 3+ 2AgNO (s) Ni + (s): التفاعل الآت 

 Ni+2  -أ

 Ag+ -ب

 3NO- -ج

 NO- -د
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اضية تفاعلات ثلاثةل  ثماه يدنأالجدول  ( 11)   (: A, B, C) فلزات برموز افب 

 

 

 

 

ي هو ميكاطها النش سبالفلزات الثلاثة ح بترتي
 : يات 

 C<  B<  A -أ

 B<  A<  C -ب

 B<  C<  A -ج

 C<  A<  B -د

 

 تمنياتنا لكم بالتوفيق

 

 

 إجابات الأسئلة

 (: 1سؤال )

 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 الفقرة 

 ج ج د ج د د ج أ ج ب  رمز الإجابة 

          11 الفقرة 

          أ رمز الإجابة 
 

ل للحدوثبالقا التفاعل التفاعل   

A  +  B2+ → A2+  +  B ي كسالع  

C  +  B2+ → C2+  +  B ي مامالأ  

 


